DopMysia KOpHEH
KBA/JIPaTHOI'0 YPABHEHMUA.

[MpeseHTauunsa Jlnknsok M.U.




Llenn n 3agaym ypoka
e BoipabotaTb YMeHME NPUMEHATL KBagpaTHbIE

YpaBHEHUA ONS peLlleHns anrebpanveckmx u
reoOMeTpPUYEeCKMX 3agad; NPoaomKNTb
dopMUpPOBaAHNE NMPAKTUYECKUX U TEOPETUYECKUX
YMEHUWN U HaBbIKOB No TeMe “KBagpaTHble
ypaBHeHUAa”;

e CnocobcTBOBaTL YMEHMUIO aHaANM3UpoBaTh
yCnoBue 3aaad, pasBuTuio YMEHNSA paccyXaathb,
Pa3BUTUIO NO3HABATESNbHOIO MHTEPECA, YMEHUIO
BUOETb CBA3b MEXOY MaTeMaTUKON N OKPYKatoLLEN
XXU3HbIO;

e BocnnTbiBaTb BHUMATESNTBHOCTb U KYIbTYPY
MbILLSTIEHNS, CAMOCTOATENBHOCTb U




[lnaH ypoka

1.0praHn3aumMoHHbIN MOMEHT.
[flocTaHOBKa Ueneu n 3agay ypoka.
2. DoHeTHn4YecKasn 3apsaaka.

3. YCTHbIN onpoc. YCTHbIN CYeT.

4. U\3yyeHue HOBOro matepuvana.

5. 3aKkpenneHue. PewweHne npumepos.
6. PN3.MMHYTKa.

7. O6o06LeHue.

8.Ttor ypoka

9.[lomawHAA paboTa.




[ OBOpU NpaBuUIlbHO Ha YpOKe.

KoadhdounumneHT
KopeHb
LNCKPUMUNHAHT

[lepemeHHas




YCTHBIN onpoc

1.[danTte onpeneneHne KBagpaTHOro
YpaBHEHUSA, NpuBegnTe NpMMep.bI.

2.HaszoBute koapdpuumeHTsl a , B, CB
ypaBHeHusX: 3x%-5x+2=0; -5x*+3x-7=0,
x%+2x=0: 4x%-5=0

3. [lante onpepgenexHne npnBegeHHOro
KBagpaTHOro ypaBHEHUS , NnpuBeguTe
NpPUMepBI.

4.Has3oBUTe NpmMBEOEHHOE KBaapaTHOE
YPaBHEHUE , Y KOTOPOro BTOPOW
KO3 PULNEHT N CBODOAHBLIN YrIEH PaBHbI




YCTHbIN cyeT
370+230= 000 72:1000=
.50= 12 0,6-100000=
-30= 360 1200:10000=
+340= 700 0,125-1000000=

+14= 714 75:100000=




OnpepneneHne KBaapaTtHoro
YPaBHEHMUSI.

Onp. 1. KsagpaTtHbIM ypaBHEHUEM
Ha3blBaeTCca ypaBHeHue Buaa ax?+ bx + ¢ = 0,
rge X —nepemMeHHas, a, b n ¢ - HekoTopsble
yucna, npundyem a # 0.

Uncna a, b n ¢ - KoadpdpuUUMEHTHI
KBagpaTHOro ypaBHeHus. Ynucno a HasbiBaloT
nepBbiIM KOIPULNEHTOM, b — BTOPbIM
KO3(pdDOULUMEHTOM N € — CBODOOHBIM YSTIEHOM.




==
[INCKpMMMHAHT KBagpaTHOro

yYpaBHEHUH

Onp. 2. lnckpymMmHaHTOM KBagpaTHOro
ypaBHeHus ax? + bx + ¢ = 0 Ha3blBaeTcH
BbipaXkeHune b?— 4ac.

Ero o6o3HavatoT 6ykson D, T.e. D= b?— 4ac.

BO3MOXHbI TpK criyyas:

D>0
D=0




Ecrim D >0

B atom cny4dae ypaBHeHue ax’+ bx +c =0
MMEEeT [Ba OeNCTBUTENbHbIX KOPHS:




dopmyJia KOpHEeH KBaJpPaTHOTO ypaBHEHUS

JAUCKpUMHHAHT Onpenenenue IIpumep
D=b*—-4ac JIMCKpMMMHAHTOM KBaJPaTHOTO
ypaBHeHuA ax’+bx+c=0 Ha3bI- i T
BaeTcd BelpakeHue D=b*-4ac. | — - T
Pemienue kBajn- KoauuecTBO
MuckpumuHant D s Kopau
pPaTHOTO ypaBHe- KOpHeH
2
aug ax“+bx+c=0
D>0 IIBa KOpHA. b+JD
X, 5, =—-
-b+D .
X2 = ’
2a D=0 OnuH KOpeHb b
ecau D>0 (ABa coBmaaroNINX). x = 20
D<0 Het xopueii. -




3agayu

PelunTb ypaBHEHUe 2x* - 5x +2=0
PelunTb ypaBHeHUe 2x* - 3x +5=0
PeliunTb ypaBHeHUe Xx? -2x +1=0

A

AN




Pemuts ypaBHeHUE 2X%- 5x + 2 =0

30ecba=2,b=-5¢c=2.
Mveem D = b? 4ac = (-5)°-4-2-2= 9.
Tak kak D > 0, To ypaBHeHMe NMEET Ba KOPHS.

Hangem ux no dpopmyne

TO €CTh X, = 21 X,, = 0,5 - KOpHU 32]aHHOTO yPABHEHHUS.

K 3agadyam
——|




PelunTb ypaBHeHne 2x%- 3x +5=0
3necb@a=2,b=-3,¢c=5.
Hatinem nuckpumMuHaHT D = b?- 4ac=
= (-3)%- 4-2-5=-31,tx. D < 0, 10
ypaBHCHHUE

HE UMEET JICUCTBUTEIIbHBIX KOPHEM.

K 3agadyam
——|




Pemuts ypaBHeHuE X%- 2x + 1 =0

3necba=1,b=-2c=1.
[Tonyuaem D = b?- 4ac = (-2)%- 4-1-1= 0, nockonsxy D=0

[lomyunnm onuiH KopeHb X = 7.

K 3agadyam
——|







Ne1. Peluunte Ne2. a)llpun kakux

:I;)?;:;:-V:;—O 3HA4YEHUNAX X PaABHbI

5 Y 3Ha4YeHnNd MHOIO4J1eHOB.
6) 9y"+6y+1=0; (1-3x)(x+1) 1 (x-1)(x+1)?
B) —2t°+8t+2=0;

r) a+3a’=-11.

0) x%-10x-39=0;
e) 4y°-4y+1=0; 3Ha4YeHWS MHOTOYEHOB:
X) —3t°-12t+6=0; (2-x)(2x+1) 1 (x-2)(x+2)?

B)l'pu kaknx
3HAYEHUAX X paBHbI




OT1BeThbI

Ne1.
A)x=-11, x=4
B)y=-1/3
B)t=2+V5
[)HeT pewleHuns
O)x=-3, x=13
E)y=1/2

K)t=-2+6
3)HET peLleHus

A)x=1/2, x=-1
B)x=2, x=-1C




* 1.470 Bbl Y3HaN HOBOIO Ha ypoke?
« 2.4emy paBeH D?

* 3.CKOSIbKO KOPHEN NMEET
ypaBHEHUE , ECIN

* D>0

| Tor ypoka.













